



**В Костромской области благодаря принятым следствием мерам коммерческая организация полностью возместила в бюджет Российской Федерации недоимку по налогам и сборам в размере свыше 500 миллионов рублей**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двух руководителей коммерческой организации в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в период 2016-2019г.г. общество с ограниченной ответственностью, осуществляющее деятельность по строительству и ремонту автомобильных дорог (автомагистралей) и состоящее на налоговом учете в ИФНС России по г.Костроме, уклонилось от уплаты в бюджетную систему Российской Федерации налога на прибыль и налога на



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

добавленную стоимость в общей сумме 548 миллионов 498 тысяч рублей, чем причинен экономический ущерб государству.

Расследование по данному уголовному делу проводилось следователем отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Костромской области при оперативном сопровождении ФСБ России, УЭБ и ПК УМВД России по Костромской области во взаимодействии с УФНС России по Костромской области.

Благодаря грамотно спланированной и проведенной следственной работе в ходе предварительного расследования уголовного дела обвиняемые возместили ущерб, причиненный бюджетной системе Российской Федерации в результате совершенного преступления, в полном объеме.

01 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1652641>